

**MOCSAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JEGYZŐJE**

2911 MOCSA, HŐSÖK TERE 1.

Telefon/Fax: (34) 349-511

e-mail: polg.hiv@mocsaph.t-online.hu

**Ügyiratszám:** 1144-9/2016  
**Ügyintéző neve:** Lukácsné

**Tárgy:** ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft.  
2911 Mocsá, Komáromi út külterület,  
0460/3 hrsz. alatti  
telepengedély

**HATÁROZAT**

**ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft.** (székhelye: 4032 Debrecen, Péchy M. utca 46., adószáma: 11148177, cégjegyzékszám: 09-09-002333) a **2911 Mocsá, Komáromi út külterület, 0460/3** helyrajzi számú telepen gyakorolni kívánt

- 31. Nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása**
- 32. Veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása**

**tevékenységre a telepengedélyt megadom az alábbi feltételekkel:**

- **A tényleges tevékenység megkezdése előtt ismételt közegészségügyi szemle megtartásának kezdeményezése szükséges.**
- **Rendelkezzenek az egységre vonatkozó, végkifolyóból vett, egy hónapnál nem régebbi, ivóvíz minőségű vizet szavatoló vízminőség ellenőrzési dokumentációval!**
- **Amennyiben a telepen állandó személyzet végez munkát, nekik fűtött és világítással ellátott melegedő vagy öltözőhelységet, zuhanyzási lehetőséget biztosítson!**
- **A tevékenység végzése nem veszélyezteti a felszíni és a felszín alatti vizek állapotát.**
- **Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és szennyvízmentes tárolásról.**
- **Be kell tartani a 2226-2/2014.VH. számú határozattal kiadott vízjogi üzemeltetési engedélyben foglaltakat.**
- **A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.**
- **Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni - a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett – a hatóságnak /Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság./**
- **A telephelyen hulladékgazdálkodási tevékenység csak a telephelyre kiadott jogerős hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető és végezhető.**
- **A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdés szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését a kötelezettség keletkezésétől számított 15 napon be kell jelenteni.**

A telepet a telepekről vezetett hatósági nyilvántartásba

## 10.

nyilvántartási szám alatt bejegyeztem.

Az eljárásba vont szakhatóságok az alábbiak szerint járultak hozzá a telep létesítéséhez:

**A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Komáromi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya** KE-03R/069/01908-3/2016. számú, 2016. október 17-én kelt közegészségügyi szakhatósági hozzájárulása:

„Az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (székhelye: 4032 Debrecen, Péchy M. u. 46.) 2911 Mocsa, Komáromi út külterület, 0460/3 hrsz. alatti telephelyen megtartott helyszíni szemlén tapasztaltak alapján, a nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítás, gyűjtése (műanyag-darálék raktározás), veszélyes hulladék kezelése ártalmatlanítása, gyűjtése (elektronikus hulladék, tisztítószeres raktározása) tevékenység végzéséhez szükséges telepengedély kiadásához közegészségügyi szempontból **az alábbi feltétel figyelembevétele mellett hozzájárulok.**

- *a tényleges tevékenység megkezdése előtt ismételt közegészségügyi szemle megtartásának kezdeményezése szükséges*
- *rendelkezzenek az egységre vonatkozó, végkifolyóból vett, egy hónapnál nem régebbi, ivóvíz minőségű vizet szavatoló vízminőség ellenőrzési dokumentációval!*
- *amennyiben a telepen állandó személyzet végez munkát, nekik fűtött és világítással ellátott melegedő vagy öltözőhelyiséget, zuhanyzási lehetőséget biztosítson!”*

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** 35800/7853-1/2016. számú, 2016. október 12-én kelt vízügyi szakhatósági hozzájárulása:

**„A telepengedély kiadásához előírásokkal hozzájárulok.**

1. A tevékenység végzése nem veszélyezteti a felszíni és a felszín alatti vizek állapotát.
2. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és szennyvízmentes tárolásról.
3. Be kell tartani a 2226-2/2014.VH. számú határozattal kiadott vízjogi üzemeltetési engedélyben foglaltakat.
4. A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
5. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni - a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett – a hatóságnak.”

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Hatósági és Komplex Engedélyezési Osztály** 12932-4/2016. számú, 2016. november 11-én érkezett környezetvédelmi szakhatósági hozzájárulása:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal mint környezetvédelmi és természetvédelmi szakhatóság (továbbiakban: szakhatóság) tárgyban az ÉLTEX Kft. (székhely: 4032 Debrecen, Péchy M. u. 46., KSH szám:11148177-4690-113-09) kérelmére indult a Mocsa, Komáromi út, 0460/3 hrsz. alatti **bérelt ingatlanon** folytatni kívánt „nem veszélyes hulladék hulladék-

gazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása-31” és „veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása-32” tevékenységre vonatkozó telepengedélyeztetési eljárásban az engedély kiadásához szükséges szakhatósági állásfoglalását az alábbi feltételekkel adja meg:

- A telephelyen hulladékgazdálkodási tevékenység csak a telephelyre kiadott jogerős hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető és végezhető.
- A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdés szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését a kötelezettség keletkezésétől számított 15 napon be kell jelenteni.”

Felhívom figyelmét, hogy a tevékenység végzője a telep nyilvántartásában szereplő adatokban bekövetkezett változást – az ipari tevékenység változását ide nem értve – haladéktalanul, írásban köteles bejelenteni a jegyzőnek, az ipari tevékenység megszűnését pedig a megszűnést követően haladéktalanul be kell jelenteni a jegyzőnek.

Az ügyfél az eljárási díjat és a szakhatósági díjakat leróta, egyéb költség az eljárás során nem merült fel.

E határozat ellen 2016. november 14. napját követő naptól számított 15 napon belül, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatalhoz intézett, de elsőfokú hatóságomhoz (2911 Mocska, Hősök tere 1.) benyújtott, 6.000 Ft igazgatás szolgáltatási díjnak a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett Előirányzat-felhasználási keretszámla számára: 10036004-00299554-00000000 történő megfizetésével fellebbezésnek van helye. A fellebbezést meg kell indokolni.

## INDOKOLÁS

Az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (székhelye: 4032 Debrecen, Péchy M. utca 46.,) a 2911 Mocska, Komáromi út külterület, 0460/3 helyrajzi számú telepen gyakorolni kívánt nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása, és veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása iránti kérelmet nyújtott be hatóságomhoz 2016. szeptember 16-án. A tevékenység végzéséhez a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Kormányrendelet (Korm. rend.) szerinti nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása, veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása ipari tevékenység végzésére irányuló telepengedéllyel végezhető. A hatósági eljárás 2016. szeptember 17. napján indult, megállapításra került, hogy a kérelmező ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft az igazgatás-szolgáltatási díjakat befizette, hiánypótlásra nem kellett felszólítani, mivel a kérelem teljes körűen benyújtásra került.

A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Kormányrendelet (Korm. rend.) 6.§ (1) bekezdésére tekintettel meggyőződtem róla, hogy a telephely övezeti besorolása szerint: kereskedelmi, szolgáltató, gazdasági övezetben (Gksz) helyezkedik el, ahol a bejelentett tevékenység folytatható, nem áll sem helyi, sem műemléki védettség alatt.

2016. szeptember 22-én kelt, 1144-3/2016. számú végzéssel tájékoztattam az eljárásba bevont ügyfeleket, szomszédokat a közösen tartandó helyszíni szemle időpontjáról.

2016. szeptember 22-én kelt, 1144-4/2016. számú végzéssel megkerestem a Korm. rend. 4.§-a szerinti szakhatóságokat állásfoglalás megadása céljából, illetve tájékoztattam a helyszíni szemle időpontjáról.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL tv. (Ket.) 71/A. § (1) bekezdésére tekintettel 2016. szeptember 22-én kelt, 1144-2/2016. számú döntéssel függő hatályú határozatot hoztam a kérelem megadására és a befizetett igazgatás-szolgáltatási díjak visszafizetése érdekében, amennyiben a kérelem benyújtását követő 60 napon belül, azaz 2016. november 16-áig az ügy érdemében döntés nem születik, vagy az eljárás nem kerül megszüntetésre.

A 2016. október 10-én megtartott közös helyszíni szemlén részt vett a kérelmező ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft HSE vezetője, és a népegészségügyi szakhatóság képviselője.

*„A telephelyen jelenleg műanyag-darálék, tisztítószer, mosószer, öblítő raktározása folyik. Áram nincs, de folyamatban van az E.on-nal a visszakötés intézése. Szennyvízcsatorna van. A telephelynek saját glóbusza van, az ivóvizet jelenleg palackos vízzel oldják meg. A közmű-egyeztetések folyamatban vannak. A hulladékkezelési engedélyt is beszerzik. Veszélyes hulladékból gyűjtés és előkezelés, nem veszélyes hulladékból gyűjtés, előkezelés és hasznosítás lesz.”*

Az eljárásba bevont szakhatóságok az alábbiakkal indokolták szakhatósági állásfoglalásukat:

A Korm. rend. 4.§ a) pontjára tekintettel bevont népegészségügyi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Komáromi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya KE-03R/069/01908-3/2016. számú, 2016. október 17-én kelt közegészségügyi szakhatósági hozzájárulásának indokolása:

„A Hivatalhoz 2016. október 10-én meghirdetett helyszíni szemle időponttal szakhatósági megkeresés érkezett Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől az ÉLTEX Kft. telepengedélyezési eljárása ügyében. A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Kormányrendelet 4.§ a) pontjában előírtakat figyelembe véve, a 2016. 10. 10. napján megtartott helyszíni szemlén tapasztaltak alapján a rendelkező részben előírtak szerint döntöttem.

*Kérelmező fenti cím alatti telephelyén műanyag darálék, valamint elektronikus hulladék, és lejárt szavatosságú tisztítószer raktározását tervezi. A hulladékhasznosítási engedély előfeltétele a telepengedély megléte. A raktározás a veszélyes hulladék tekintetében az épület egy meglévő üzemcsarnokában végeznék. A nem veszélyes hulladék az udvaron kerül tárolásra lezárt, vízálló zsákokban. A tevékenységet jelenleg 1 fő munkavállaló végzi, alkalmi jelleggel, akit a cég egy másik telephelyéről szállítanak a helyszínre. A telephelyen toi-toi WC és palackos ivóvíz biztosított. Amennyiben állandó munkavállalói létszám alkalmazása válik szükségessé a telephelyen, részükre a meglévő szociális blokkban melegedő, öltöző és zuhanyzó he-*

lyiséget kell biztosítani. Ennek akadálya az áramellátó hálózatra való visszakötése az egységnek, amelynek intézése folyamatban van. A veszélyes anyagokkal/keverékekkel kapcsolatos bejelentés megtörtént, kémiai kockázatbecsléssel rendelkeznek.

Tekintettel arra, hogy a folyamatban lévő eljárások miatt maga a nem veszélyes és veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása, gyűjtése gyakorlati folyamata nem indult el, a rendelkező részben előírt ismételt helyszíni bejárás megtartása indokolt.

A döntés a hivatkozott jogszabályhelyeken alapul.

Az önálló jogorvoslatot a közigazgatási hatósági eljárás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Továbbiakban: Ket.) 44 § (9) bekezdése zárja ki, s e jogszabályi hely ad tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

Állásfoglalásomat az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII.27.) Korm. rendelet 11. § és 19.§ és a 3. számú mellékletben, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet által biztosított jogkörben, a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Kormányrendelet 4.§ a) pontjában, a Ket. 44.§ (6) bekezdés alapján adtam ki.

A kiadmányozási jog a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának a kiadmányozás rendjéről szóló 6/2016. (III.01.) számú utasítás 1. számú függelékében foglaltakon alapul.”

A Korm. rend. 4.§ g) pontjára tekintettel bevont, vízügyi feladatkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35800/7853-1/2016. számú, 2016. október 12-én kelt szakhatósági hozzájárulásának indokolása:

„Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője (2911 Mocsá, Hősök tere 1.) 1144-4/2016.számon megkereste az ÉLTEX Kft. (4032 Debrecen, Péchy M. utca 46.) kérelmére indult Mocsá, 0460/3 hrsz. alatti bérelt telephelyén történő veszélyes, nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása telepengedélyezési eljárásban hatóságunkat szakhatósági állásfoglalás megadása iránt.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet alapján készült irat alapján nem feltételezhető a felszíni és felszín alatti vizek szennyezése. A bérelt telephely már rendelkezik 2226-2/2014. VH. számú határozattal kiadott vízjogi üzemeltetési engedéllyel. A tevékenységgel érintett terület kijelölt, üzemelő vízbázis védőterületét nem érinti. Az előírások betartása esetén a felszíni, felszín alatti vizek és a talaj szennyezése nem valószínűsíthető.

A döntést alátámasztó jogszabályok:

1. A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet.
2. A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII.21.) Korm. rendelet.
3. A vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet.

A rendelkezésemre álló iratok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott iratanyag/tervdokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 11. § (2) bekezdésén és a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdésén alapul.

A csapadékvizek szikkasztására vonatkozó előírásomat a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 10. §-a, valamint a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet alapján írtam elő.

Jelen szakhatósági állásfoglalást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44.§-a (1), (3) és (6) bekezdése és az 57/2013. (II.27.) Korm. rend. 4.§ g) pontja alapján adtam ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalás kiadására irányuló eljárás igazgatási szolgáltatási díj a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. mellékletének 14. pontja szerint 23000 Ft, amelyet a kérelmező a hatóság részére 2016. 09.02. napján megfizetett.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44. § (9) bekezdése zárja ki. A fellebbezés díját a vízügyi és vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 4. § (2) bekezdése állapítja meg.

A hatóság szakhatósági hatáskörét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése, továbbá az 57/2013. (II.27.) Korm. rend. 4.§ g. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX.4) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 2. mellékletének 1 pontja állapítja meg.”

A Korm. rend. 4. § g) pontjára tekintettel bevont, környezetvédelmi feladatkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Hatósági és Komplex Engedélyezési Osztály 12932-4/2016. számú, 2016. november 11-én érkezett szakhatósági hozzájárulásának indokolása:

„A Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 1144-2/2016. számon megkereséssel fordult a szakhatósághoz az ÉLTEX Kft. kérelmére indult Mocsá, Komáromi út, 0460/3 hrsz. alatti **bérelt ingatlanon** folytatni kívánt: „nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása - 31” és „veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása - 32” telepengedélyéhez szükséges szakhatósági állásfoglalás megadása iránt.

A szakhatóság a megküldött kérelmet, a pótlólag csatolt dokumentációk alapján a hatáskörébe tartozó levegőtisztaság-védelmi, természet- és tájvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj- és rezgésvédelmi, valamint földtani közeg védelme szempontokból az adott eljárásban szakhatósággként eljárva, az ott meghatározott szakterületeket felülvizsgálva az alábbi megállapításokat teszi:

- A levegő védelméről szóló 306/2010 (XII. 23.) Korm. rendelet alapján a környezetvédelmi hatóság hatáskörébe tartozó bejelentés köteles légszennyező anyag kibocsátó források nem létesülnek a telephelyen.
- A terület nem országosan védett természeti terület és nem része a Natura 2000 hálózatnak és az Országos Ökológiai Hálózatnak sem. A tevékenység természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.
- Az engedélyes hulladékgazdálkodási engedély kérelmet, - amely a fenti hulladékok gyűjtésére, hasznosítására, ártalmatlanítására irányul- a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságra ez ideig nem nyújtott be. A telephely az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben (OKIR) regisztrált. KÜJ:100393875 KTJ:102663362.
- A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár, a tevékenység számítással lehatárolt zajvédelmi hatásterülete nem érint zajvédelmi szempontból védendő létesítményt, területet.
- A telephely rendeltetésszerű működtetése során a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben felsorolt szennyezőanyagok tekintetében a tervezett létesítmény rendeltetésszerű használata során a földtani közeg védelme biztosított.

A szakhatóság felhívja az engedélyes figyelmét az alábbiakra:

- Hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó engedélykérelmet a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti tartalommal kell benyújtania a környezetvédelmi hatóságra.
  - A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény hatálya alá tartozó hulladékokra vonatkozó nyilvántartási és adatszolgáltatási szabályokat a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet írja elő.
- A szakhatóság fenti állásfoglalását a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 44. § (1) bekezdése alapján adta meg. Jelen állásfoglalással szembeni fellebbezés jogát a Ket. 44. § (9) bekezdés zárja ki, a hatóság az ügyfelet a jogorvoslat lehetőségéről a 72. § (1) bekezdés da) pontja alapján tájékoztatta.

A szakhatósági eljárás igazgatási szolgáltatási díj, az igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 6. melléklet 1. pontja szerinti összege beszédre került.

A szakhatóság hatáskörét a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Korm. rendeletben biztosított, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 2. melléklet 2. pontja állapítja meg.”

Fentiekre tekintettel – a telepen végzendő tevékenységek végzéséhez a szakhatóságok hozzájárultak, illetve a telep a hatályos jogszabályi feltételeknek megfelel – a telepengedélyt megadtam és a telepet a telepekről vezetett hatósági nyilvántartásba 10. nyilvántartási szám alatt felvettem.

Határozatom a hivatkozott jogszabályokon alapul. A fellebbezés lehetőségéről a Ket. 71/A. § (5) bekezdés és a 98.§ (1a) bekezdés, a fellebbezés igazgatási szolgáltatási díjáról a telepengedélyezési eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatás díjáról szóló 35/1999. (X.13.) BM rendelet 1.§ (2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. Hatásköröm az 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet 3.§ (2) bekezdésén alapul. Illetékességet a Ket. 21. § (1) bekezdés c) pontja alapján gyakoroltam.

Mocsa, 2016. november. 14.

*Rátvainé Szöllősi Edit*  
Rátvainé Szöllősi Edit  
jegyző